

Инициативу судебно-медицинских экспертов по формированию авторитетной площадки для обсуждения актуальных вопросов судебной медицины и экспертной практики Министерство здравоохранения Московской области поддержало еще в 2013 году. С тех пор в Москве ежегодно проводятся масштабные мероприятия, собирающие пул ведущих судебно-медицинских экспертов и специалистов из смежных ведомств. С каждым годом этот престижный форум завоевывает все большее признание как в нашей стране, так и за рубежом.

Так, два года назад, в 2016 году, конгресс *«Актуальные вопросы судебной медицины и экспертной практики»* был внесен в европейский календарный план научных мероприятий по судебной медицине, тем самым не только расширив географию участников, но и заметно повысив международный авторитет отраслевого мероприятия, ежегодно проходящего под эгидой Ассоциации судебно-медицинских экспертов, президентом которой является начальник ГБУЗ МО «Бюро СМЭ», зав. кафедрой судебной медицины ГБУЗ МО МОНКИ им. М.Ф. Владимирского, главный специалист Министерства здравоохранения Московской области по судебно-медицинской экспертизе, д.м.н., проф. Владимир Александрович Клевно.

В текущем, 2018 году, Международный конгресс и научно-практическая школа *«Актуальные вопросы судебной медицины и экспертной практики — 2018»* стал еще более многочисленным — для участия в его работе зарегистрировалось около 700 человек, включая 60 иностранных специалистов из 13 государств. Учёные, практикующие врачи — судебные медики из России, Австралии, Армении, Белоруссии, Германии, Казахстана, Киргизии, Молдавии, Португалии, Словакии, Туркменистана, Чехии и других стран вновь собрались для обсуждения вопросов, актуальных для всего мирового судебно-медицинского сообщества. На форуме было представлено 186 докладов по различным направлениям судебной медицины и смежных дисциплин.





Владимир Владимирович Козлов, заместитель председателя Комитета по судебной медицине Минздрава России



Владимир Александрович Соловьев, заместитель председателя Комитета по судебной медицине Минздрава России



Владимир Александрович Соловьев, заместитель председателя Комитета по судебной медицине Минздрава России



Владимир Александрович Соловьев, заместитель председателя Комитета по судебной медицине Минздрава России



Владимир Александрович Соловьев, заместитель председателя Комитета по судебной медицине Минздрава России



Исследования в области судебной медицины. Медицинский институт Карлова

Исследования в области судебной медицины. Медицинский институт Карлова
[Подробнее](#)